



合肥市稻香村小学望江路校区： 醇香校园 悦读悦享



为促进校园文化建设,激发学生的阅读兴趣,营造浓郁的校园书香氛围,稻香村小学望江路校区开展了以“醇香校园,悦读悦享”为主题的读书节活动。为了赋予读书节一个鲜明、形象的个性标志,该校同时还启动了读书节会徽设计活动,旨在调动全校学生参与读书节活动的热情,活跃他们的思维,使孩子们在读书中感悟人生,在读书中学会思

考,在读书中快乐成长。

设计令的号角一吹响,小设计师们便结合读书节活动的目的以及校园的书香文化进行设计,大胆构思、精细绘图、合理上色,绘制出各种独具创意、雅致美观、内涵丰富、寓意深刻的会徽图案。

评审组的老师们本着公平公正的原则,海选出了37个优秀作品参与本届读书节徽标的最后角逐。经过层层评选,二(1)班代文茜同学的作品荣获特等奖,被评选为本书节活动的标志性会徽。

此次读书节还开展了“我为书本做封面”评比活动。同学们挥洒着手中的画笔,结合着独具特色的创意设计,设计出一幅幅栩栩如生的图书封面,有英勇果敢的革命英雄,有益智有趣的卡通漫画,还有神通广大的神话人物……每一幅作品都承载了小画家的热情,诠释着他们对书中深意的理解和热爱。同时,引领学生从美育角度体会故事内涵,感知每一个有灵魂的人物,丰富了学生的精神世界,促使学生以书为友,在阅读中感受快乐,在快乐中健康成长。

骆婉 任琪琪 记者 谢静

合肥五十五中东校荣获区中学生辩论赛特等奖



10月9日,合肥市瑶海区“思辨展风采,青春铸未来”中学生辩论赛圆满落幕。五十五中东校代表队展现出极强的临场应变能力和逻辑思维能力,经过激烈的唇枪舌战,最终荣获特等奖。同时也赢得

了在场领导、评委和12所参赛学校师生的一致认可与赞扬,并将代表瑶海区参加市级比赛。

妙语连珠展辩才,唇枪舌战显风采。在比赛中,五十五中东校辩论队围绕“当今社会是合作还是竞争”这一辩题,与对手展开了激烈的交锋。在辩论中,一辩王轩羽活泼灵动,二辩吴伯雄锋芒毕露,三辩张傲之沉稳大气,四辩邓涵笑含蓄内敛。四位辩手风格各异却配合无间,或攻或守,进退有度。最终,五十五中东校辩论队运用缜密的逻辑思维和精彩的团队配合,赢得了在场师生和评委们的阵阵掌声,充分展现了五十五中学子优秀的思辨能力和良好的精神风貌!

一直以来,五十五中东校注重引导学生多方面发展,努力成为敢于创新、善于思辨的新时代好少年。以辩助学、以学促辩,期待他们在接下来的比赛中,勇攀高峰,再创佳绩!

董宗权

合肥市瑶海实验小学开展主题党日活动



10月9日,合肥市瑶海实验小学党支部全体党员前往中国农村包产到户发源地合肥市肥西县山南镇小井庄开展主题党日活动,重温我国农村改革

发展历程,现场接受党性教育。

在小井庄纪念馆中,大家认真聆听讲解,驻足观看图片和展品,回顾了小井庄推行“包产到户”的艰辛历程,看到了改革开放四十多年来小井庄翻天覆地的变化,深刻感受到小井庄人民“敢闯敢试、敢为人先”的创新精神。通过现场教育,大家重温了党史,进一步增强了党性修养,增强了推进改革创新信心,纷纷表示在今后工作中要充分发扬勇于改革、敢于担当的奋斗精神,努力为瑶海教育事业贡献力量。

活动中,全体党员还赴肥西县烈士陵园开展“学党史 祭英烈 守初心”活动,重温入党誓词。赴刘铭传纪念馆,学习了有关刘铭传加入淮军,平吴剿捻、抗法保台等相关事迹。

汪庭云

合肥市朝霞小学开展劳动实践活动

为培养学生的劳动实践能力,全面提高学生劳动素养,国庆节假期,合肥市朝霞小学鼓励孩子们自觉参与各种力所能及的劳动,培养良好的劳动习惯,掌握一些必要的家务劳动技能,让劳动教育润泽每个孩子的心灵。

洗菜、切菜、做饭、拖地、擦桌子、打扫卫生,孩子们忙得不亦乐乎,有的孩子还帮助家长干起了农

活,除草、晒玉米、摘果子等,体验劳动的辛劳和收获的快乐。

热爱劳动是中华民族的传统美德,合肥市朝霞小学国庆节劳动实践活动为学生真正养成爱科学、勤思考、爱劳动、善动手、勇于实践的好习惯打下良好的基础。同时,家校携手、共同努力,让孩子真正成为德智体美劳全面发展的新时代好少年!李敏娟

合肥市十里庙小学开展 “我为红领巾添光彩”主题班会



在第73个少先队建队日到来之际,合肥市十里庙小学组织开展了“我为红领巾添光彩”主题班会,旨在进一步增强学生们的国家荣誉感,提高少先队员的责任感和榜样意识。

班主任老师通过播放视频带领队员们温习少先队知识,如少先队队名、少先队创立者和领

导者、少先队队徽、队旗等。同学们齐唱队歌,歌声铿锵有力,班主任老师还指导队员行标准的队礼。

通过此次主题班会,进一步加深了同学们对少先队的认识,进一步提升了作为中国少年先锋队一员的认同感和自豪感。同学们纷纷立下好好学习、努力地为队旗添光彩的志向。

濮晓涵 严芝

合肥市明珠小学 开展主题党日活动



弘扬志愿精神,建设美丽校园。10月9日,合肥市明珠小学党支部利用午间时间开展了“整理图书,化‘凌’为整”主题党日活动,全体党员以及图书馆馆长积极参与了此次志愿活动。

本次活动的主要内容是书籍分类、书架整理。在志愿活动中大家相互配合,充分展现了党员乐奉献、勇担当、善作为的精神。更值得称赞的是,本次党员志愿活动也吸引了群众老师们的参与,团队精神和集体精神面貌饱满而富有激情。经过大家两个小时共同努力,使得图书馆焕然一新。

刘芳 李昌

合肥市七里塘小学 举行青少年信息学科普日活动

10月10日,合肥市七里塘小学在北区举行了青少年信息学科普日活动选拔赛。全校近20名参赛选手参赛,最终李牧星等三位同学脱颖而出,将代表学校参加合肥市比赛。

此次选拔赛主要考查了学生运用计算机C++编程语言进行分析问题、设计算法的能力,涉及程序设计、数据结构、算法设计等相关知识。小选手们熟练地答题,用一个个编程代码组成了一个完整的程序编写。看似复杂而又高深的代码背后,则是信息学各种算法在大脑思维中闪现,体现了个体素质和综合能力。

据了解,此次选拔赛各参赛选手的辅导教师全程不参与出卷阅卷,学校从外区联系专家出卷,请外校专业评委阅卷。试卷上以学生抽签号取代学生姓名,保证比赛公平公正。为推动青少年信息学科普日活动顺利开展,七里塘小学积极做好宣传发动、选手选拔、专题培训、后勤保障等工作,为本次科普日活动的顺利开展奠定基础。

钟海军